

Госдеп США: в России нарушают права человека

Государственный департамент США опубликовал ежегодный доклад о состоянии прав человека в мире. Особенно жесткой критике в нем подверглись Китай, Россия и Северная Корея.

Ситуация с основными правами человека в России продолжает ухудшаться, утверждает в докладе, несколько десятков страниц которого посвящено описанию российских проблем.

Среди основных настораживающих факторов в документе называются продолжающаяся централизация власти в руках президента и премьер-министра, а также отсутствие честных и свободных выборов.

Кроме того, утверждают авторы доклада, продолжается массовое нарушение прав человека на Северном Кавказе, а российско-грузинский конфликт в августе 2008 года привел к целому ряду жертв среди мирного населения, в том числе журналистов.

Свобода слова и независимая пресса также находятся под давлением правительства, отмечается в документе, где подчеркивается, что за последний год в России было убито пять журналистов, один из которых погиб от рук милиционеров в Ингушетии.

Авторы доклада утверждают, что в течение 2008 года в стране наблюдался рост ксенофобии и преступлений, совершенных на почве расовой или этнической ненависти.

Другие страны

Помимо России особо жесткой критике подверглись Китай и Северная Корея.

В Китае, утверждает в документе, в 2008 году продолжались репрессии против диссидентов и меньшинств в Тибете.

Доклад был опубликован через неделю после того, как глава Госдепартамента США Хилари Клинтон посетила Китай, где заявила о том, что сотрудничество между двумя странами должно превалировать над разногласиями по некоторым вопросам.

Ситуация с правами человека в Северной Корее в докладе названа "ужасающей". В качестве доказательств авторы приводят случаи, когда власти уничтожают детей, рожденных женщинами, заключенными в тюрьму.

Среди других стран, упомянутых во вступительной части доклада, Египет, Иран и Зимбабве.

Согласно авторам документа, за прошедший год в Египте ухудшилось положение со свободой слова, собраний и вероисповедания, в Иране усилились преследования реформаторов, ученых, журналистов и диссидентов, а в Зимбабве систематически нарушались все основные права человека.

Пресс-секретарь Госдепартамента США Карен Стюарт заявила, что доклад в очередной раз продемонстрировал необходимость усилий американской дипломатии для борьбы с нарушениями прав человека по всему миру, а также дал возможность странам сравнить себя с соседями и оценить ситуацию.

Однако, подчеркнула она, правительства стран, перечисленных в докладе, ни в коем случае не должны воспринимать этот документ как вмешательство в свою внутреннюю политику, равно как Соединенные Штаты не рассматривают мнение международного сообщества о ситуации в США как вмешательство во внутренние дела страны.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)